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ATA Nº 03 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

11.02.2014. 

Aos onze (11) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas quarenta e dois(9h:42min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, 

Cláudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha 

Güths, Neri Leal, Zelodir Ataíde Novack,  Claudio Antônio Silva e Jorge 

Laudenir de Ávila. Constatada a existência de quórum, a Presidente 

Vereadora Angélica dos Santos Milceh, declara abertos os trabalhos, 

solicitando ao Primeiro Secretário Vereador  Cláudio Luiz Klumb, para que 

proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  

MINISTÉRIO DA SAÚDE – Encaminha seis telegramas informando a 

liberação de recursos. COMISSÃO MISTA DE PLANOS, 

ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO DO CONGRESSO 

NACIONAL – Informa sobre os recursos do Orçamento da União pagos 

aos Municípios. MINISTÉRIO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E 

COMBATE A FOME – Comunica sobre a transferência de recursos ao 

Fundo Municipal de Assistência Social. SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – Solicita uma Sessão Especial para a 

apresentação da Prestação de Contas do IGDBF e IGD-SUAS do período 

de 01.01.13 à 31.12.13, para o dia 25 de fevereiro, às 10 horas, nesta Casa 

Legislativa. A Presidente encaminha às Comissões Técnicas Permanentes o 

Projeto de Resolução constante no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Cláudio. Usando seu espaço o 

Vereador propõe ao Plenário a realização de uma Sessão Extraordinária 

para votação final do Projeto de Lei de nº 001/2014. Com a palavra a 

Presidente informa aos Vereadores que está sendo realizada uma Portaria 

que trata do protocolo das proposições com entrada na Secretaria desta 

Casa até o horário de onze horas do dia anterior às sessões, inclusive as 

enviadas por e-mail. Também coloca aos Vereadores sobre a proposta do 

Comandante da Brigada Militar de Morro Redondo, sobre uma reunião  a 

ser realizada na próxima terça-feira, juntamente com o Prefeito Municipal e 

o Secretário Municipal de Obras, Urbanismo e Trânsito, para tratarem 

sobre a questão do trânsito no município e com isto propõe aos Vereadores 

a antecipação do horário da próxima Sessão para às oito horas e trinta 
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minutos. ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em discussão e votação a 

solicitação do Vereador Claudio, quanto a realização de uma sessão 

Extraordinária, bem como a antecipação do horário da próxima sessão e 

ainda da reunião com a Brigada Militar, ao que foram aprovados por 

unanimidade. Logo o Secretário faz a leitura da pauta onde consta que a 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças, 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente e Comissão de 

Agricultura e Fomento Econômico apresentaram pareceres pela aprovação 

ao Projeto de Lei nº 001/2014 que “ALTERA META DA AÇÃO 

ASSISTÊNCIA AOS PRODUTORES RURAIS, NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1836/2013 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. COMUNICAÇÃO DE LIDER: O Vereador Cláudio Silva usa este 

espaço e deixa registrado que foi divulgado através da imprensa um 

Decreto do Prefeito Municipal, sobre a situação de emergência para que o 

Hospital possa receber a verba emergencial do Estado. Nada mais havendo 

a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão ordinária a 

realizar-se dia 18 de fevereiro, às oito horas e trinta minutos (8h:30min.) e 

encerra a presente às nove horas e cinquenta  e oito minutos (9h:58min). E, 

para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e 

aprovada,  será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente deste 

Poder Legislativo Municipal.____________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretário 
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